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WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: Postepowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego, pod nazwg ,,Gizycka Grupa
Zakupowa. Dostawa energii elektrycznej w okresie od 01.01.2023 r. do 31.12.2023 r.”

WYJASNIENIE TRESCI SWZ
Dziatajgc zgodnie z art. 135 ust. 1i 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U.z2021r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien i odpowiedzi na zapytania, ktére
wplynety w dniu 28 wrzesnia 2022 r.

Tres$é zapytan oraz wyjasnienia i odpowiedzi:

Pytanie nr 1 - Zatgcznik nr 13,1 b, , do SWZ - wykaz punktéw poboru

Wykonawca informuje, ze zgodnie z mozliwosciami dziatania systemu bilingowego, na fakturach wskazane
bedg dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostang wpisane pod
pozycjq "Adres korespondencyjny".
Prosimy o potwierdzenie, ze takie rozwigzanie dotyczgce wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez
Zamawiajacego.
Odpowiedi
Zamawiajgcy akceptuje wskazany sposéb prezentowania danych na fakturze.

Pytanie nr 2 - SWZ- rozdziat lll - Opis przedmiotu zamdwienia

Wykonawca zwraca sig z prosba o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiajgcego parametry
dystrybucyjne — w szczegdlnosci moc umowna i grupa taryfowa, sg zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajgcymi mozliwos$¢ swiadczenia ustug dystrybuciji, wydanymi przez
wiasciwego OSD? Jednoczesnie wskazujemy, Ze zmiana parametréw dystrybucyjnych moze wigzaé sie z
koniecznoscig poniesienia dodatkowych optat, zgodnie z zatwierdzong przez Prezesa URE Taryfg dla ustug
dystrybucji energii elektrycznej wtasciwego OSD.
Odpowiedi
Parametry dystrybucyjne sg prawidtowe.

Pytanie nr 3 - SWZ- rozdziat 11l.1 pkt 6, Zatgcznik nr 1a do SWZ

Wykonawca zwraca sie z prosbg o wylaczenie z przedmiotowego postepowania o udzielenie zamodwienia
publicznego punktéw poboru energii, w stosunku do ktérych Zamawiajacy posiada/bedzie posiadat status
wytwaorcy.

Odpowiedi

Zamawiajacy nie dokonuje wznioskowanych zmian.

Pytanie 4. dot. energii elektrycznej wytworzonej przez Zamawiajgcego
a) Jaki ma by¢ termin wystawienia faktury przez kontrahenta oraz okres rozliczeniowy kwartalny
kalendarzowy czy miesieczny
b) termin ptatnosci (powinien zostaé okreslony przez ilosci dni od daty prawidtowego wystawienia faktury
przy jednoczesnym okresleniu ilosci dni od daty dostarczenia faktury)

c) sposdb dostarczenia faktury przez kontrahent

d) Prosze o podanie lokalizacja Zrédta, ktérych dotyczyt bedzie odkup poprzez podanie odnosnie kazdego
Zrédta informacji: { numer PPE, adres lokalizacji Zrédta, rodzaj zrédta (np. Fotowoltaiczne, wiatrowe itp.), moc
Zrédia (zainstalowana moc elektryczna), OSD na terenie ktérego znajduje sie zrédto}

e) Taryfa, w ktérej znajduje/ bedzie sie znajdowato Zrédio



f) Po jakiej cenie Zamawiajgcy miatby dokonywaé odkupu energii wytworzonej przez Zamawiajgcego i
wprowadzonej do sieci .
h) Czy dia mikroinstalacji zostata podpisana umowa na dofinansowanie, jezeli tak prosze o podanie daty.
i) prosze o podanie daty ztozenia wniosku o przytaczenie mikroinstalacji.
j) czy Zamawiajgcy ma zainstalowany licznik dwukierunkowy
k) Czy Zamawiajacy ma zainstalowany bloker wptywu energii do sieci.
Odpowiedz
Ad.a) zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD
Ad.b) zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian
- Ad.c) w formie papierowej na adres korespondencyjny
Ad.d) dane zostaty wskazane w Rozdziale 1Il.1 pkt 6 SWZ oraz w Zatgczniku nr 1 do SWZ
Ad.e) dane zostaty wskazane w Zataczniku nr 1 do SWZ
Ad.f) zgodnie z cenami stosowanymi u wykonawcy
Ad.h, i, j, k) instalacje nie s3 przytaczone, zamawiajacy w planuje przytgczenie instalacji zgodnie z opisem pkt 6
litai b Rozdziat lll.1. SWZ.

Pytanie nr 5 - Umowa

1. Zwracamy sig z prosbg o udzielenie informaciji, czy Zamawiajacy uwzgledni w umowie z wytonionym
w postgpowaniu Wykonawcg zapisy dotyczace koniecznosci ustanowienia zabezpieczenia realizacji zamdéwienia
z uwagi na wskazane ryzyko kredytowe, zaproponowane przez Wykonawce?

2. Zwracamy sig z prosbg o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy uwzgledni w umowie z wytonionym
w postgpowaniu Wykonawcg zapisy dotyczace koniecznosci ustanowienia zabezpieczenia naleznosci, w
przypadku ich przeterminowania, zaproponowane przez Wykonawce?
Odpowiedz
Ad. 1) Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanych zapisow
Ad. 2 ) Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanych zapiséw

Pytanie nr 6 - Umowa - §12 ust, 7

Zamawiajacy okredlit, iz w pewnych okolicznosciach ztozona reklamacja powoduje wstrzymanie ptatnosci faktury
przez Zamawiajgcego. Informujemy, Ze zgodnie art. 488 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego obowigzku spetnienia
$wiadczen wzajemnych oraz zgodnie z zasadami obowiazujacymi w obrocie profesjonalnym, ztozenie reklamacji
nie zwalnia odbiorcy od obowigzku terminowej zaptaty naleznoéci.

W zwigzku z powyiszym, zwracamy sie z prosha o odpowiednia modyfikacje przedmiotowego zapisu do stéw
»Ztozenie reklamacji w zadnym przypadku nie zwalnia Zamawiajgcego z obowigzku terminowej zaptaty
naleznodci. Po rozpatrzeniu przez Wykonawce reklamacji w zakresie rozliczen, Zamawiajgcemu zostanie
wystawiona stosowna korekta faktury.”

Odpowiedi
Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian

Pytanie nr 7 -Umowa - § 12 ust. 8
Wykonawca zwraca sig¢ z prosbg o usunigcie przedmiotowego zapisu. Wykonawca nie moze ponosié
odpowiedzialnosci za rzetelno$¢ danych, przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego .

Odpowiedi
Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian

Pytanie nr 8 - Umowa - §13

Wykonawca zwraca si¢ z wnioskiem o zgode na udostepnianie wszystkim jednostkg biorgcym udziat w
postepowaniu przetargowym Zamawiajacemu faktur VAT za posrednictwem kanatéw elektronicznych

na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie z ustawa z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towaréw i ustug
(Dz.U. 2020 poz. 106 z p6zn. zm.), na zasadach okreélonych w Regulaminie Wykonawcy przesytania faktur VAT za
posrednictwem kanatéw elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na otrzymywanie informacji o tych
fakturach. Powyisza zgoda zwolnitaby Wykonawce z obowiazku wystawiania i dostarczania faktur VAT w formie



papierowej. Dzigki temu rozwigzaniu Zamawiajgcy otrzyma dokument w momencie jego wystawienia,
zniwelowane zostanie ryzyko niedostarczenia przesyiki lub znacznego opdZnienia w jej dostarczeniu.

OdpowiedZ
Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian

Pytanie nr 9 - Umowa - §14 ust. 2

Zwracamy sie z prosbg o zmiane powyiszego na zapis o tresci: ,Wykonawca wstrzymuje sprzedaz energii
elektrycznej w przypadku gdy Zamawiajacy zwleka z zaptatg za pobrang energie elektrycznej co najmniej przez
okres 30 dni po uptywie terminu pfatnosci.” "

- Informujemy, ze zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo energetyczne obowigzek pisemnego powiadomienia
odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 7-dniowego terminu na zapfate
naleznosci dotyczy jedynie odbiorcéw w gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie naktadajg natomiast
takiego obowigzku w przypadku pozostatej grupy odbiorcow.

Odpowiedi
Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian

Pytanie nr 10 Umowa - §18 ust. 7

Wykonawca informuje, Ze ewentualng szkode Zamawiajgcego stanowi rdinica w cenie zakupu energii
elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego w stosunku do ceny energii elektrycznej z oferty wytonionego

W postepowaniu Wykonawcy.

W zwigzku z powyiszym zwracamy sie z prosbg o okreslenie, iz , Zwrot kosztéw z tytutu zakupu energii
elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego bedzie stanowit réinice miedzy kosztami energii zakupionej od
sprzedawcy rezerwowego, a energii, ktéra byta zakupiona na podstawie umowy sprzedazy zawartej z wybranym
Wykonawca.”

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian

Pytanie nr 11.

Wykonawca zwraca sie z prosba o udzielenie informacji:

1. Czy Zamawiajgcy dopusci zawarcie umowy droga korespondencyjng?

2. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej

Odpowiedi
Zgodnie z trescig Rozdziatu XX pkt 3 SWZ.

Pytanie 12- Umowa § 6 ust. 5

Wykonawca informuje, ze wszystkie dane dotyczace zuzycia energii przez poszczegélne jednostki znajdowac sie
bedg na fakturach wystawianych przez Wykonawce, zgodnie z powszechnie cbowigzujacymi przepisami prawa.
Sporzadzanie dodatkowych zestawien, o ktérych mowa w przedmiotowym zapisie, wigze sie z wykonaniem
dodatkowych czynnosci na zlecenie Zamawiajacego i powinno zosta¢ osobno wycenione. Przepisy prawa
energetycznego jasno okreslaja natomiast sktadniki ceny energii elektrycznej. Wobec powyiszego wnosimy o
usuniecie przedmiotowego zapisu w catosci.

Odpowiedi
Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian.




